
私が，この土地に来てから一カ月が過ぎました。最初は戸惑うことばかりでしたが，
少しずつお店の雰囲気にも慣れてきました。まだ失敗をたくさんしてしまうことがあり
ます。その時に先輩たちに怒られて自分の不甲斐なさを感じてしまい，とても落ち込
んでしまいます。しかし，その日の仕事終わりに先輩に「俺だって，たくさん怒られた
し，お前だけじゃなくてここで働いている全員が言われてきたことであって，それは
お客様に最高のおもてなしができるように言ってくれているんだ。だから，きつく怒ら
れて落ち込んでも，くじけないで頑張れ!!」と言われてつらいのは自分だけでなく，
初めはみんなつらいのだと思えて少し気持ちが楽になりました。早く良いおもてなし
ができるようになりたいと思いました。

先輩からの近況報告 ～就職編～

また，この一カ月で学んだことは，やらないで後悔するより，やって後悔した方が次
に活かすことができることと，プロ意識を持つことで仕事の質を上げることができるこ
と，現状に満足せず，目標を立てて目標達成を目指すことを学びました。この三つ
は一年目の私でも意識次第で変わることができることです。もっと自分で考え，行動
できるように常に意識を高く持って仕事に取り組みたいです。

阿久根から離れた遠い土地に来て，この一カ月，すごく短く感じました。ですが，
一日の内容がとても濃く，毎日学ぶことがたくさんあります。これからも大変なことや，
くじけそうなことがあると思いますが，一つずつ問題を解決していけるように頑張りた
いと思っています。

就職 関西地区 飲食店調理係 H君

どうでしたか? 数か月前まで鶴翔高等学校で学んでいた先輩
が，必死に社会人として頑張っている姿が目に浮かんだのでは
ないでしょうか。働いて給料をもらうということは大変なことです
ね。一人前になるまでは先輩から怒られながら，いろいろな事を
学んでいきます。それはどんな仕事でも同じです。指導された時
に，素直に受け止めて自分の「糧(かて)」とすることができるかど
うかがポイントであるように思います。先輩の指導も，早く一人前
になってほしい，楽しく仕事ができるようになってほしいという思
いがあればこそのものです。

今後の目標は，お客様により近い接客ができるようにしたいです。近い接客とは正
しく提供するだけでなく，お客様に人の温かさを感じてもらえるような接客をすること
で，先日，先輩に「提供の仕方は間違ってはいないが，棒読みで機械的な提供に
なっている」と言われて，これでは本当の当店らしいおもてなしができないと思い，目
標にしました。

ドリカム通信
～挑戦・感動そして愛～
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平成23年3月に鶴翔高等学校を卒業していった卒業生から，近況報告の手
紙が届きました。社会人としてスタートを切った先輩の状況を見てみてくだ
さい。



1週間での1人あたりの平均時間

もうすぐ期末テストです!!

連日うだるような蒸し暑さで，授業に集中するのにも大変な日々が続いていますが，6月28
日(火)から１学期期末考査が始まります。文化祭もあり，中間考査からの期間が短く，各教科
とも，短い期間の中で忙しく授業を進めたのではないかと思われます。だからといってテストが
簡単になるわけではありません。試験対策をしっかりやらないと，学習した事柄を未消化のま
まで考査を受験することになり納得のいく結果を得ることは難しいでしょう。３年生は１学期の
成績が調査書に記載されるものになりますから，特に重要です。１・２年生も進学・進級して初
めての成績になりですから，１年間のスタートダッシュのために，そして夏休みに向けて自らの
学習課題を洗い出しておくためにも重要なものになります。まだ試験勉強を始めてない人は，
今日からさっそく始めましょう！！

×計画も立てず，難易度や優先度も考えず，やった所もチェックせず，やみくもに勉強してい
る。
×教科書を読むのに時間がかかって先に進めない。
×計画立案そのものや，ノートをきれいにまとめたりすることにこだわりすぎて時間がかかる。
×ノートが抜けていたり，乱雑だったり，重要ポイントが示されてないため役に立たない。
×問題集の解答を丸写ししているだけでちゃんと解いてない。細かいミスを放っておく。
×覚えられない→繰り返しや，覚え方の工夫が足りない。書く，聞く，読む，見るを組み合わ
せる。
×徹夜などして，頑張りすぎてしまって逆効果。

○試験範囲を確認し，試験勉強に必要な，教科書・ノート・プリント・問題集を集め
る。
やるべきことを全体を見渡し，知識を整理し，計画を立てる。
○ノートを参考にしながら，授業の流れを思い出し，理解が不十分な所，記憶があい
まいな所をチェックする。教科書などテキストになるものを通読する。
○教科書の練習問題，プリント，問題集などを利用して問題演習を行う。
○知識・理解の徹底＆ 補充， 問題演習＆ くり返し暗記。わからない所は質問する。
○学習したことを振り返り，重要事項や公式を確認する。

テスト勉強がいつもうまくできない人のパターン集

テスト勉強の極意

～学習実態調査報告～
先日，各クラスで調査された学習実態調査の集計結果がでました。学年によっても差があ

るようです。高校生としてふさわしい学習時間の確保に努めてください。
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